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GABARITOS OFICIAIS DEFINITIVOS DAS PROVAS OBJETIVAS 

 
  O Centro de Seleção e de Promoção de Eventos (CESPE) da Universidade de Brasília (UnB) divulga os 
gabaritos oficiais definitivos das provas objetivas aplicadas no dia 20 de julho de 2003.  
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Observações: + ITEM ANULADO 
   
  ITEM COM GABARITO ALTERADO/ATUALIZADO 

 
RAZÕES PARA ANULAÇÃO/ALTERAÇÃO DE GABARITO 

 
• ITEM 117 – anulado. Faltou, no enunciado, a instrução para desprezar a massa do braço de 

sustentação. 
• ITEM 54 – gabarito alterado de C para E. Existem outras maneiras para se adicionar um site favorito 

ao Internet Explorer 6. 
• ITEM 123 – gabarito alterado de E para C. Tendo em vista que ?  corrente mínima requerida: 15 A, 

corrente máxima admitida: 20 A e corrente nominal não fornecida ?  fusíveis com valores de 
capacidade de 20 A ou superiores não fariam uma proteção correta do sistema elétrico do 
equipamento. 

• ITEM 144 – gabarito alterado de C para E. O item está errado, uma vez que a eletricidade estática 
acumulada na carcaça metálica deve-se ao atrito dessa com o ar e não dos pneus do caminhão com 
o solo. 


